
مركز  ل لسنوي  ا مؤشر  ل تا سا درا ل ل ت  فرا ل ا

مناطق الشارع في بهدف الوقوف على نبض: الاستبيانفيها تنفيذ التي يتُاح . مدن شمال وشمال شرق سورياللدراسات في استبيان سنويّ ينفذّه مركز الفرات هو 

من تقييم كما يتض. ، وغيرهاوالخدمية والتعليميةوالاجتماعية والسياسية المواضيع الاقتصادية الإدارة حول مجموعة من الرأي لمواطني الإدارات الذاتية، واتجاهات 

.العامة، وأداء مؤسسات الإدارة الرسميةالمواطنين للأوضاع 

.على السياسات الداخلية والخارجيةفي التأثير يأتي الاستبيان إدراكاً لأهمية رأي الشارع 

ديسمبر من /الأولسبتمبر ولغاية شهر كانون/شهر أيلولمن . وعليه فقد أجرى المركز استبيانه السنوي الثالث المتعلق بالوضع التعليمي بشمال وشمال شرق سوريا

:عينة عشوائية وفق التصنيفات التالية( 6533 )وشمل الاستبيان 2019العام 

مركز الفرات للدراسات
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مكان الإقامة

ديريك كركي لكي

جل اغا تربي سبيه

قامشلو عامودا

سري كانيه الحسكة

كوباني
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57.9%
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هل تفضل التعليم في مدارس الإدارة الذاتية أم في مدارس الحكومة السورية؟-1

مدارس الإدارة الذاتية-1

مدارس الحكومة السورية-2

دون إجابة-3



5102
78.1%

1379
21.1%

3
0.0%

49
0.8%

هل تفضل التعليم باللغة الأم أم فقط باللغة العربية؟-2

اللغة الأم-1

ةاللغة العربي-2

كلاهما-3

دون إجابة-4



4416
67.6%

1357
20.8%

727
11.1%

33
0.5%

هل يسبب عدم الاعتراف الرسمي بالتعليم في مدراس الإدارة الذاتية مشكلة لديكم؟-3

نعم-1

لا-2

غير مهم-3

بدون إجابة-4



821
12.5%

2213
33.9%

2022
31.0%

1356
20.75%

121
1.85%

كيف ترى مستوى الطلاب علمياً في مدارس الإدارة الذاتية؟-4

ممتاز-1

جيد-2

وسط-3

ضعيف-4

دون إجابة-5



5464
83.7%

476
7.3%

557
8.5%

36
0.5%

هل أنت مع ضرورة اعتماد منهاج تعليمي موحد في مدارس الإدارة الذاتية ينسجم مع -5
الخصوصية المتنوعة للمنطقة؟

نعم-1

لا-2

غير مهم-3

بدون إجابة-4


